

**PROCEDURA NEGOZIATA TELEMATICA PER IL TRASFERIMENTO PRESSO IL
NUOVO BLOCCO TECNOLOGICO (EDIFICIO 29) CON EVENTUALE
AGGIORNAMENTO DI APPARECCHIATURE ELETTROMEDICALI**

Si comunica quanto segue:

CHIARIMENTO 1

QUESITO N.1

Oneri interferenziali non soggetti a ribasso legati al Duvri

Eur 1.500,00 + IVA come da artt 1 e 17 Disciplinare, e confermati nel Duvri – in art 2 Disciplinare, busta economica, pag 14 viene invece precisato che sono pari a zero.

Si prega di chiarire.

RISPOSTA QUESITO N. 1

Si conferma che i costi di sicurezza sono pari a € 1.500,00.

QUESITO N.2

Duvri da rendere controfirmato, v. Disciplinare, art 2 busta amministrativa.

Non è presente tra i documenti in formato editabile messi a disposizione dalla S.A.

RISPOSTA QUESITO N. 2

Considerato che il DUVRI deve essere solo controfirmato dal concorrente e non compilato, non è prevista la messa a disposizione di detto documento in formato editabile.

QUESITO N.3

Disciplinare, art 2, busta amministrativa, punto g)

Non dovendosi più indicare in fase di gara i nominativi dei subappaltatori in base all'attuale normativa, si chiede di confermare che, per quanto richiesto al suddetto punto g) della documentazione amministrativa, sia sufficiente presentare una dichiarazione in cui si attesta "che i lavori saranno affidati ad imprese in possesso dei necessari requisiti di qualificazione".

Tali requisiti saranno successivamente comprovati in caso di aggiudicazione.

RISPOSTA QUESITO N. 3

Si conferma che è sufficiente presentare una dichiarazione in cui si attesta "che i lavori saranno affidati ad imprese in possesso dei necessari requisiti di qualificazione".

Tali requisiti dovranno essere successivamente comprovati in caso di aggiudicazione.

QUESITO N.4

Disciplinare, art 18 – Garanzia, Danni, Responsabilità Civile

Tenuto conto che per regole interne aziendali non si ha accesso ai documenti di polizza assicurativa, si chiede di confermare la possibilità di produrre il certificato di Assicurazione emesso dalla Compagnia Assicurativa della nostra Casa Madre, attestante l'esistenza della polizza assicurativa stessa.

RISPOSTA QUESITO N. 4

Si conferma la possibilità di produrre il certificato di Assicurazione emesso dalla Compagnia Assicurativa della Casa Madre, attestante l'esistenza della polizza assicurativa.

QUESITO N.5

Chiediamo di confermare che trattasi di refuso quanto indicato nelle NORME DI PARTECIPAZIONE relativamente agli "oneri per la progettazione edile e/o impiantistica, con eventuali dimensionamenti e/o calcoli e/o verifiche di strutture ed impianti, ove richiesto ai sensi della normativa tecnica e cogente in vigore" e alla realizzazione di quanto specificato nell'allegato "Capitolato prestazionale delle attività, opere edili/impiantistiche accessorie al trasferimento di grandi apparecchiature (Allegato n.2)" compresi relativi collaudi e certificazioni che restano quindi a carico dell'Azienda Ulss 2 Marca trevigiana e/o del Titolare della Concessione; fermo restando che l'Appaltatore in caso di aggiudicazione procederà all' "analisi delle caratteristiche edili/impiantistiche dei nuovi locali in funzione dell'inserimento negli stessi delle apparecchiature e dei materiali/apparecchiature/arredi ad esse funzionali, con assistenza al Concessionario per l'individuazione e la realizzazione delle modifiche/integrazioni eventualmente necessarie" che restano in capo al Concessionario stesso.

Alla luce di quanto sopra chiediamo inoltre di confermare che trattasi di refuso quanto richiesto al punto 8 della documentazione tecnica: "progetto tecnico di offerta redatto secondo le indicazioni contenute nel Capitolato Prestazionale allegato (Allegato n. 2), nella misura in cui le fasi operative in esso richiamate siano pertinenti al trasferimento dell'attrezzatura in oggetto." fermo restando che la documentazione relativa ai punti 2 e 4 conterrà tutti i dati e le specifiche d'installazione delle apparecchiature da trasferire.

RISPOSTA QUESITO N. 5

Si conferma che quanto riportato nelle "Norme di partecipazione" e nel "Capitolato Prestazionale delle attività" NON sono da intendersi come refusi, in quanto è specifica richiesta della Stazione Appaltante che la Ditta Installatrice si assuma gli oneri della progettazione e della certificazione di strutture ed impianti tecnologici dalla stessa realizzati e/o installati a servizio dell'apparecchiatura elettromedicale oggetto di trasferimento. Come per altro indicato all'art. 1 delle "norme di partecipazione" e riportato nel testo del quesito, tali oneri vanno considerati in funzione delle effettive esigenze del singolo trasferimento ("ove richiesto ai sensi della normativa tecnica e cogente in vigore") e resta quindi in capo alla Ditta Offerente svolgere le proprie considerazioni sulle attività da prevedere per fornire la macchina installata, completa, perfettamente funzionante, collaudata e certificata sulla base della normativa tecnica e cogente applicabile.

QUESITO N.6

Chiediamo di confermare che quanto richiesto al punto 7 della documentazione tecnica: "impatto organizzativo specificando ove necessario la necessità di delimitare l'accesso ad eventuali aree limitrofe a quelle di attuale e futura installazione del dispositivo, la necessità di interrompere attività in spazi adiacenti a causa del tipo di lavorazioni in corso – rumore, polveri....;" possa essere condiviso nei POS che saranno predisposti in caso di aggiudicazione prima dell'avvio delle attività.

RISPOSTA QUESITO N. 6

Si conferma che quanto richiesto al punto 7 della documentazione tecnica è comunque necessario, anche per argomenti, ai fini di una valutazione circa l'influenza che le operazioni previste per il trasferimento dell'apparecchiatura e le relative tempistiche avranno sulle attività in corso sia all'interno del sito installativo, sia all'interno del sito attuale, mentre il dettaglio potrà essere condiviso nei POS che saranno predisposti in caso di aggiudicazione prima dell'avvio delle attività.

Il Responsabile Unico del Procedimento

Dr. Giuseppe Magliocca

